

年纪轻轻痴迷上网 手头一紧就乱伸手

# 网迷小伙一月四抢出租车

本报6月19日讯(记者王金强 通讯员高忠祥 董海徽) 武某痴迷网络游戏,又没什么技能,为了弄上网费,他竟然一个月内4次抢劫出租车司机。6月17日,宁津县法院以抢劫罪判处武某有期徒刑十一年,并处罚金5000元。

武某今年24岁,是宁津县时集镇某村村民。他一直以打工为生,因缺少技能,挣

钱不多,加上他痴迷网络游戏,日子过得很紧巴。

为了弄钱花,武某时常打起歪主意,直到让自己身陷囹圄。2003年5月30日,他因抢劫被宁津县法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。刑满后,武某却仍不长记性。只要手头一紧,他就开始抢钱。2010年12月4日中午,在德州市三八路和湖滨中大道交叉口,武某租乘一辆女司机驾

驶的出租车回宁津,行至宁津北环靶档附近时,武某见四周无人便喊司机停车,按着司机的脖子逼其掏钱,成功劫走出租车司机的1000元现金,因怕女司机报警,他拿走了手机卡。

2010年12月11日下午,武某在德州二中附近又租乘了一辆女司机驾驶的出租车回宁津,当车行至宁津县纺纱厂家属院附近时,武某拉

着女司机的头发将女司机摁到腿上,然后自己在车上乱翻,从女司机的衣服里面搜出1000元钱拿走了。

12月16日中午,武某在德州市南营街附近租乘了一辆车回宁津,当车再次行至宁津县纺纱厂家属院附近时,武某抓着司机的头发不让她下车,随后拿走了司机放在出租车遮阳板上的1500元现金。

几次轻易得手使武某忘乎所以,只要身上缺钱,他便故技重施。2011年1月3日下午,武某在德州市堤岭市场附近租乘了一辆车回宁津,当车行至宁津县詹庄附近时,武某持刀抢走司机的400元现金。

一个月时间内,宁津县公安局连续接到多名外地司机报案,据受害人描述,犯罪嫌疑人年龄在二十四五岁,身高

一米八五左右,体型偏胖,肤色较黑,留短发,操宁津口音,且都是从德州租车到宁津抢劫,估计可能为同一人作案,通过比对,辨认,锁定了嫌犯武某,并上网追逃。2011年3月28日,武某在德州市德城区宋官屯镇付庄落入法网。4月18日,宁津县检察院以涉嫌抢劫罪将武某依法批准逮捕,5月24日,以涉嫌抢劫罪依法将武某提起公诉。

## 摩托车司机卷入砟车车底

事发新河路斜拉大桥,桥头机动车禁行标识成摆设

本报6月19日讯(记者王金强 牟张涛) 19日18时许,在德州市新河路斜拉大桥东头,一名男子驾驶一辆摩托车拐弯时,与一辆迎面拐过来的砟车相撞,致使驾驶摩托车的男子当场死亡。

路边修车行的张老板目睹了车祸的全过程,据他讲,事发时,骑摩托车的男子沿着斜拉大桥由西往东斜着拐弯,想往河堤上拐去,而砟车正好沿着河堤行驶,向与之相对的方向拐去,随之发生车祸。

围观的市民方先生说,两车在斜拉桥东头相撞,骑摩托车的男子刹车不及,钻进砟车车底,摩托车被轧在砟车前轮下,男子则打着滚被卷进车底。

120急救人员确认,该男子已经死亡,待民警现场取证完,救护车将该男子拉走。于官屯派出所民警称,砟车司机已经被控制,下一步怎么处理,要等交警部门的事认定结果出来后,再作处理。随后,德州交警支队事故大队民警到场,拖离了事故车辆。

“这里三天两头出车祸。”附近的市民张先生告诉记者,三四天前这里刚出过一次车祸。

附近的市民告诉记者,岔河河堤是不让机动车行驶的,但沿着河堤行驶的大货车等机动车每日不绝,由于城南的大车想去城北没有太合适的专用道,所以绕道河堤的情况比较多,人车多多导致车祸频发。

“我家住附近,经常路过,这里没有信号灯,交通状况比较差。”市民杜先生说,这名被撞的男子好像是在附近的厂子里打工,当时是下班回家。

(线索提供者 杜先生 奖励50元)



桥头河堤边机动车禁行标识成了摆设。本报记者 王金强 摄

## 醉驾入刑催火出租车夜生意

一些司机也有顾虑,最担心遇上烂醉如泥的顾客

本报6月19日讯(记者高倩倩) 5月1日起,醉驾入刑正式实施。6月19日,记者在采访中了解到,市民开车应酬时喝酒都很慎重,而酒后打车回家也带火了出租车司机的夜班生意。

19日中午,记者走访了德州市区的多家酒店发现,开车前来吃饭应酬的市民很少有喝酒的。“现在开车来吃饭的顾客很少有喝酒的,即使喝酒了也会主动要求打车回家。”美丽华大酒店订餐部经理朱女士说道,自醉驾入刑实施以来,午餐和晚餐应酬喝酒的顾客明显减少,“顾客多会要求苹果醋、酸奶等饮料”。

“酒驾查得严了确实管用,现在晚上的生意比以前好跑多了。”19日下午,出租车司机严先生告诉记者,他跑出租已有近5年时间,自醉驾入刑以来,晚上的生意比以前好多了,“以前晚上根本就拉不着几个人,光转悠,现在找个酒店等着,一晚上跑200块钱不难。”严先生说,出租车司机白班和晚班的交接一般是在晚上7点左右。

据严先生讲,之前跑夜班,晚上7点至11点一般是“转悠着拉活儿”,之后便是找个KTV等地方“等活儿”,“德州城市不大,有车的也不少,之前夜班活不好干。”严先生说,醉驾入刑后,很多人只要喝酒了都很自觉地打车,晚

上的生意也自然好了不少。

记者在采访中了解到,不少出租车夜班司机也很怕“醉汉”。“有的喝得烂醉了,连家在哪都不知道。”从事出租车运营已有两年的孙先生说,之前他曾遇到一个喝醉的顾客,“说不清楚家在哪,拉着他跑了好几个地方,后来还是用他的手机给他家人打电话来接的。”孙先生说,遇上这样的顾客,他们也很无奈,有时不得以也是“躲着走”。

记者从德州市交警部门了解到,交警部门会加大严查酒驾的力度,提醒司机们为了安全,切记酒后不开车,不要心存侥幸。

## 辅导班抢滩暑期市场

贴广告发传单,一派繁忙

本报6月19日讯(记者牟张涛) 距中小学暑假还有约半个月的时间,各种家教、辅导班等辅导机构纷纷通过贴广告、发传单等方式招揽学生,以期分得暑期市场一杯羹。

19日,湖滨北路一家教育机构打出“暑期班报名进行中”的条幅,新湖风景区附近一机构也推出暑期篮球班等暑期计划。近日,记者在多家学校门口看到有辅导班工作人员在发传单,并向市民介绍上辅导班的好处等等,记者在德州贴吧及其他论坛,也看到了暑期招生的帖子。

采访中,市民刘女士告诉记者,她准备让孩子参加暑期辅导,在大学生家教和辅导班之间更倾向后者,“虽然大学生比较有活力,也更容易和孩子沟通,但我认为还是应该为孩子创造好的上课氛围。”刘女士说。

德州市实验小学高老师告诉记者,是否参加暑期培训应该尊重孩子意见,因为如果孩子内心不认可,暑期培训就会流于形式,并且有些学生参加暑期培训是因为家长互相攀比,而这更没有必要。

蹲守5天5夜

## 盐政公安查获8吨私盐

本报6月19日讯(记者徐乐静 通讯员爱岩) 6月18日晚,德州市盐务局盐政稽查大队在经济开发区经侦大队的配合下,于鲁冀收费站一举查获了8吨私盐。

6月13日,德州市盐务局盐政稽查大队接到河北群众举报:河北黄骅某私盐加工点多次向山东省非法运销私盐。接到报案后,盐政稽查人员遂联合经济开发区经侦大队,在京福高速零路段进行24小时排查监控。

“我们在那里蹲点守了5天5夜。”19日下午,市盐政稽查人员告诉记者,18日晚8时,一辆挂着河

北牌照的货车进入侦查人员视线,由于之前接到群众举报中说明货车车牌号,于是执法人员上前要求司机打开货物进行检查。“车上一共载有8吨私盐,都是假冒劣质食盐。”盐政稽查大队负责人告诉记者,货车司机和一名随行人员当场被抓。

19日下午,记者在德州市盐务局见到了货车司机王某与其同伴张某,河北廊坊大城县人,30岁左右。截至记者发稿前,私盐及运输车辆已依法被封存扣押。德州、济南、黄骅3处盐政公安部门正联手摧毁河北私盐制造点。

## 烧烤生意火 路边树遭殃

食客常把自行车和树锁一起

本报6月19日讯(记者王金强) 19日中午,家住天华小区的姜女士发现,德州市青年路天华小区门口两棵树倒在路边,给本报打来了热线。记者调查得知,天热吃烧烤的人多,加上这两棵树栽上时间不长,根部不稳,受到人和车的刮蹭后,终于不支而倒下。

18日晚,记者在德州天华锦绣园门口看到,这里吃烧烤的人有数百人之多。为了招揽生意,烧烤店把桌椅摆满马路边地面,路边都成了顾客停车场,很多电动车都靠在小树旁,一些顾客还把车子跟

树锁在一起。在一家烧烤店门口,一颗三四米高的小树倒在地,根部已经断裂。距此20多米处,另一棵树也难逃同样的命运。“这些树还小,根部还没长牢呢,很容易刮倒的。”路边摆摊的赵先生说,这两棵树是18日倒的。

德州市园林处的王主任告诉记者,倒下的这些树是国槐,近期温度高土质疏松,小树苗刚栽时间不长,很容易倒。他们将把这一情况反映给负责这一片的街道办,希望尽快把树重新栽好。